СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «СУГУШЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

02 октября 2019г.

Nº 26

Об отмене решения Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 19.09.2018 г. Nº 27 «Об утверждении Положения «О подготовки порядке проведения граждан в населенных пунктах, входящих в Сугушлинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Отменить решение Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 19.09.2018 г. № 27 «Об утверждении Положения «О порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Сугушлинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационном стенде, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Сугушла, ул. Советская, д.27; опубликовать настоящее решение на официальном сайте Лениногорского муниципального района (<a href="http://leninogorsk.tatarstan.ru">http://leninogorsk.tatarstan.ru</a>) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
  - 4. Контроль за его исполнением оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан председатель Совета

Ф.К.Янгирова